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Safety information

Please read the safety instructions carefully before using the 
product for the first time and keep the instructions for future 
reference.

1.Warning: This product includes lithium polymer batteries. 
2.Keep product out of the reach of children and pets to avoid 
chewing and swallowing.
3.Product operating and storage temperature is from 0 degree 
Celsius to 45 degree Celsius. Under and over this temperature 
might affect the function.
4.Never open the product. Touching the inside electrics can 
cause electric shock. Repairs or service should only be 
performed by qualified personnel.
5.Do not expose to heat or direct sunlight!
6.The unit is not waterproof unless using the transparent 
waterproof casing. Casing is water proof to 40 meters.
7.If water or foreign objects enter the main unit, it may result in 
fire or electric shock. If water or a foreign object enters the unit, 
stop use immediately.
8.Only charge with supplied USB cable.Note:Please use a 5V 1A 
adapter for charging, do not use a fast charging adapter.
9.Do not use non original accessories together with the product 
as this can make the product functionality abnormal.
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Specifications

Video Resolution 4K@30FPS/2.7K@30FPS/1080P@60FPS/1080P@3
0FPS/720P@120FPS/720P@60FPS

Photo Size 20M/16M/12M/8M/5M

Format MOV, JPG
Codec Format H.264

Time-lapse Video OFF/1s, 5s, 10s,30s, 60s

Slow-Motion Video 1080P@60FPS; 720P@120FPS

Time-lapse Photo 2S/10S/OFF

Burst Photo 3P/S, 5P/S,OFF

Loop Recording OFF/1min/3min/5min

Memory Micro SD Maximum 64GB

WIFI Function Support

USB USB2.0
Battery 700 mAh
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Sicherheitshinweise

Bitte lesen Sie die Sicherheitshinweise vor der ersten Verwendung 
des Produkts aufmerksam durch und bewahren Sie die Anleitung 
zum späteren Nachschlagen auf.

1.Warnung: Dieses Produkt enthält Lithium-Polymer-Akkus. 
2.Bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern 
und Haustieren auf, um ein Verschlucken von Kleinteilen zu 
vermeiden.
3.Die Betriebs- und Lagertemperatur des Produkts liegt zwischen 0 
und +45 °C. Eine Unter- oder Überschreitung dieser Temperatur 
kann die Funktion beeinträchtigen.
4.Öffnen Sie das Produkt nicht. Das Berühren der Elektronik kann zu 

 einem Stromschlag führen. Reparatur- und Wartungsarbeiten 
dürfen nur von qualifiziertem Personal durchgeführt werden.
5.Setzen Sie es nicht der Hitze oder direkter Sonneneinstrahlung 
aus!
6.Das Gerät ist nicht wasserdicht, es sei denn, Sie verwenden das 
transparente wasserdichte Gehäuse. Das Gehäuse ist bis 40 m 
wasserdicht.
7.Wenn Wasser oder Fremdkörper in das Gerät eindringen, kann 
dies zu Feuer oder Stromschlag führen. Wenn Wasser oder 
Fremdkörper in das Gerät eindringen, beenden Sie sofort den 
Gebrauch.
8.Laden Sie nur mit dem mitgelieferten USB-Kabel.Hinweis: Bitte
verwenden Sie einen 5V 1A Adapter zum Laden, verwenden 
Sie keinen Schnellladeadapter.
9.Verwenden Sie nur Original-Zubehörteile zusammen mit dem 
Produkt; Nichtbeachtung kann die Funktionalität des Produkts 
beeinträchtigen.
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Sikkerhedsoplysninger

Læs omhyggeligt sikkerhedsanvisningerne, før du tager produktet
 i brug første gang, og gem vejledningen til senere brug.

1.Advarsel: Dette produkt indeholder LiPo-batterier. 
2.Hold produktet udenfor børns og kæledyrs rækkevidde, så dele 
ikke bliver tygget på eller slugt.
3.Produktets drifts- og opbevaringstemperaturområde ligger fra 0 
°C til 45 °C. Udenfor dette område kan funktionaliteten blive 
påvirket.
4.Produktet må aldrig åbnes. Hvis du rører de elektriske dele i 
enheden, kan du få elektrisk stød. Reparation og service bør altid
 udføres af kvalificeret fagmand.
5.Må ikke udsættes for varme eller direkte sollys!
6.Enheden er ikke vandtæt, med mindre den er anbragt i det 
gennemsigtige vandtætte hus. Huset er vandtæt ned til 40 meter.
7.Hvis der trænger vand eller fremmedlegemer ind i 
hovedenheden, kan det resultere i brand eller elektrisk stød. Hvis 
væske eller fremmedlegemer trænger ind i enheden, skal du 
omgående afbryde brugen.
8.Brug kun det medfølgende USB-kabel til opladning.Bemærk: Brug 
venligst en 5V 1A adapter til opladning, brug ikke en hurtig 
opladning adapter.
9.Brug kun originalt tilbehør sammen med produktet, da 
produktet ellers vil kunne fungere unormalt.
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Veiligheidsinformatie

Lees de veiligheidsinstructies zorgvuldig door voordat u het 
product voor de eerste keer gebruikt en bewaar de instructies voor 
toekomstig gebruik.

1.Waarschuwing: Dit product bevat lithium-polymeerbatterijen. 
2.Houd het product buiten het bereik van kinderen en huisdieren 
om kauwen en inslikken te voorkomen.
3.De bedrijfs- en opslagtemperatuur van het product is van 0 °C tot
 45 °C. Een te lage of te hoge temperatuur kan de werking 
beïnvloeden.
4.Open het product nooit. Elektrische onderdelen aan de 
binnenkant aanraken kan elektrische schokken veroorzaken. 
Reparaties of onderhoud mogen alleen worden uitgevoerd door 
gekwalificeerd personeel.
5.Niet blootstellen aan hitte of direct zonlicht!
6.Het apparaat is niet waterdicht, tenzij de transparante 
waterdichte behuizing wordt gebruikt. De behuizing is waterdicht tot
 40 meter.
7.Als er water of vreemde voorwerpen het apparaat binnendringen,
 kan dit leiden tot brand of een elektrische schok. Stop onmiddellijk 
het gebruik. als er water of een vreemd voorwerp het apparaat 
binnendringt.
8.Alleen opladen met meegeleverde USB-kabel.Opmerking: Gebruik 

een 5V 1A adapter voor het opladen, gebruik geen snellaadadapter. 

9.Gebruik geen niet-originele accessoires samen met het apparaat,
 aangezien dit de werking van het apparaat kan verstoren.
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Consignes de sécurité

Lisez attentivement les consignes de sécurité avant d° utiliser le produit 

 pour la première fois et conservez-les pour référence ultérieure.

1.Avertissement?: Ce produit contient des batteries au lithium-polymère.

2.Gardez le produit hors de la portée des enfants et des animaux de 
compagnie pour éviter qu° ils les mordent et les avalent.
3.La température de fonctionnement et de rangement du produit est 
comprise entre 0 et 45?degrés Celsius. Une température inférieure ou 
supérieure peut affecter le fonctionnement.
4.N° ouvrez jamais le produit. Toucher les pièces électriques à l°
intérieur peut provoquer une décharge électrique. Les réparations ou l°
entretien doivent toujours être effectués par du personnel qualifié.
5.Ne l° exposez pas à la chaleur ou la lumière directe du soleil?!
6.L° unité n° est pas étanche à moins d° utiliser le boîtier étanche 
transparent. Le boîtier est étanche jusqu° à 40 mètres.
7.Si de l° eau ou des objets pénètrent dans l° unité principale, cela 
peut causer un incendie ou une électrocution. Si de l° eau ou un objet 
pénètre dans l° unité, cessez immédiatement l° utilisation.
8.Ne chargez l° appareil qu° avec le câble USB inclus.
Remarque: Veuillez utiliser l'adaptateur 5V 1A pour charger, 
l'adaptateur de charge rapide ne peut pas être utilisé.
9.N° utilisez pas d° accessoires non officiels avec le produit, car cela 
peut causer un mauvais fonctionnement.
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Información sobre seguridad

Lea detenidamente estas instrucciones de seguridad antes de usar el 
 producto por primera vez y guarde las instrucciones como referencia 
futura.

1.Advertencia: Este producto incluye baterías de polímero de litio. 
2.Mantenga el producto fuera del alcance de los niños y mascotas 
para evitar que lo mastiquen o se lo traguen.
3.La temperatura de almacenamiento y de funcionamiento del 
producto es de 0 grados Celsius a 45 grados Celsius. Una 
temperatura superior o inferior a esta puede afectar al funcionamiento 

.
4.Nunca abra el producto. Tocar las partes electrónicas del interior 
puede provocar una descarga eléctrica. Las reparaciones o el 
mantenimiento deben realizarlas únicamente personal cualificado.
5.¡No lo exponga ni al calor ni a la luz solar directa!
6.La unidad no es impermeable excepto la carcasa impermeable 
transparente. La carcasa es impermeable hasta los 40 metros.
7.Si entran en la unidad principal agua u objetos extraños, se puede 
provocar un incendio o una descarga eléctrica. Si entra en la unidad 
agua o un objeto extraño, detenga su uso inmediatamente.
8.Cárguelo únicamente con el cable USB que se suministra.
Nota: por favor, cargue con un sim 5V 1A, no puede usar un 
sim de carga rápida.
9.No use accesorios no originales con el producto ya que esto puede 
provocar una funcionalidad anormal del producto.
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Especificaciones

Resolución de vídeo 4K a 30 fps/2,7K a 30 fps/1080p a
60 fps/1080p a 30 fps/720p a 120 fps/
720p a

Tamaño de
las fotografías

20 M/16 M/12 M/8 M/5 M

Formato MOV, JPG

Formato de códec H.264

Vídeo con lapso
de tiempo

Apagado/1 s, 5 s, 10 s, 30 s, 60 s

Vídeo a cámara lenta 1080p a 60 fps; 720p a 120 fps

Foto con lapso
de tiempo

2 s/10 s/Apagado

Ráfaga de fotos 3 P/S, 5 P/S, Apagado

Grabación en bucle Apagado/1 minuto/3 minutos/5 minutos

Memoria microSD Máximo 64 GB

Función wifi Soporte

USB USB 2.0
Batería 700 mAh

 60 fps
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Informazioni sulla sicurezza

Leggere attentamente le istruzioni di sicurezza prima di utilizzare il 
prodotto per la prima volta. Conservare le istruzioni per riferimento futuro.

1.Avvertenza: questo prodotto contiene delle batterie ai polimeri di litio. 
2.Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini e degli animali 
domestici per evitare che venga masticato o ingerito.
3.La temperatura di esercizio e stoccaggio del prodotto va da 0 gradi 
Celsius a 45 gradi Celsius. Temperature inferiori o superiori potrebbero 
comprometterne il funzionamento.
4.Non aprire mai il prodotto. Il contatto con i componenti elettronici interni
 può provocare una scossa elettrica. Le riparazioni o la manutenzione 
devono essere eseguite solo da personale qualificato.
5.Evitarne l° esposizione al calore o alla luce solare diretta!
6.L'unità non è impermeabile a meno che non si utilizzi la custodia 
impermeabile trasparente. La custodia è impermeabile fino a 40 metri.
7.Se acqua o corpi estranei entrano nell'unità principale, potrebbero 
verificarsi incendi o scosse elettriche. In caso di penetrazione di corpi 
estranei o di acqua all° interno dell° unità, interrompere 
immediatamente l° utilizzo.
8.Effettuare la carica solamente con il cavo USB in dotazione.
Nota: Si prega di utilizzare un adattatore 5V 1A per la ricarica, 
non utilizzare un adattatore di ricarica veloce.°
9.Evitare l uso di accessori non originali insieme al prodotto in quanto 
essi potrebbero compromettere il suo corretto funzionamento.
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Informação de Segurança

Leia atentamente as instruções de segurança antes de utilizar o 
produto pela primeira vez e guarde-as para referência futura.

1.Advertência: Este produto inclui baterias de polímero de lítio. 
2.Mantenha o produto fora do alcance das crianças e de animais de 
estimação, para evitar ingestão ou que roam.
3.A temperatura de funcionamento e de armazenamento é entre 0 
graus Celsius e 45 graus Celsius. Abaixo e acima destas 
temperaturas poderá afetar a função.
4.Nunca abra o produto. Tocar nas partes elétricas no interior poderá 
causar choque elétrico. As reparações ou manutenções apenas 
devem ser realizadas por pessoal qualificado.
5.Não expor a calor ou luz solar direta!
6.A unidade não é à prova de água, a não ser que esteja a usar a 
caixa transparente à prova de água. A caixa é à prova de água até 40 

 metros.
7.Se entrar água ou objetos estranhos na unidade principal, poderá 
resultar em fogo ou choque elétrico. Se entrar água ou um objeto 
estranho na unidade, pare imediatamente de a utilizar.
8.Carregue apenas com o cabo USB fornecido.Nota: Por favor, 
use um adaptador 5V 1A para carregar, não use um adaptador 
de carregamento rápido.
9.Não utilize acessórios não originais com o produto, pois poderá 
afetar o funcionamento normal do produto.



Instruções

Funcionalidades do produto

Com um revestimento à prova de água, este produto permite
filmar por baixo de água a uma profundidade de 30 metros.

Visor com ecrã HD para uma reprodução prática de vídeos e
imagem.

Bateria amovível para rápida substituição e para ajudar a
prolongar a duração da mesma.

Gravar vídeos enquanto está a carregar

Lente de ângulo amplo de 20 megapixéis

Função HDOUT para ligar a câmara a uma TV.

Função web da câmara

Suporta armazenamento de cartão TF até 64 GB

Suporta múltiplos formatos de gravação de vídeo:Múltiplos
formatos de gravação de vídeo: 4K/2.7K/1080P/720P/

Suporta múltiplos modos de tirar fotografias: Disparo
único/Fotografia em contínuo/Fotografia com intervalo de
tempo

Suporta múltiplos modos de fazer vídeos: Vídeo normal/Vídeo
com intervalo de tempo/Vídeo em câmara lenta

Leve, tamanho pequeno para que seja possível gravar a vida
do dia-a-dia como um filme.
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Estrutura do produto

1. Para cima (WiFi)
2. Para baixo (Sem som)
3. Altifalante
4. Modo (Ligar)
5. OK
6. Lente
7. Porta da bateria
8. Indicador de carga
9. Indicador de função
10. Indicador do
11. USB
12. HDOUT (Saída para TV)
13. Entrada para cartões Micro SD
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Instruções de Funcionamento

1. Ligar/desligar a câmara

Premir demoradamente o botão Modo/Alimentação para ligar a
câmara. Premir de novo demoradamente o botão Modo/Alimentação
para desligar a câmara.
2. Interruptor modo câmara

Depois da câmara ser ligada, irá entrar em modo vídeo. Ao premir o
botão Modo/Alimentação, pode ligar a câmara para os vários modos:
Modo Vídeo-Modo Fotografia-Modo Reprodução Vídeo-Modo
Reprodução Fotografia-Modo Menu.

3. Gravação de vídeo

Inserir o cartão SD antes de gravar um vídeo. Depois ligar a câmara.
Irá entrar diretamente no modo de vídeo. Premir o botão OK e a
câmara irá começar a gravar. Premir de novo o botão OK para parar a
gravação.

4. Gravação de vídeo com intervalo de tempo

Depois de ligar a câmara, mudar para a página do menu de vídeo e
encontra o menu “Intervalo de tempo”. Depois, escolher o tempo a
partir de: 1s, 5s, 10s, 30s, 60s. Depois de selecionar o tempo, sair do
menu do modo de vídeo e irá ver um círculo vermelho no canto
superior direito do ecrã. Isto significa que a câmara está no modo de
vídeo com intervalo de tempo.

5. Gravação de vídeo em câmara lenta

Depois de ligar a câmara, mudar para a página de configuração do
menu de vídeo e encontra o menu “Câmara lenta”. Pode selecionar o
modo 720P/120FPS ou o modo 1080P/60FPS. Depois, mudar para a
página de vídeo. Irá exibir a resolução do vídeo que escolher no canto
superior esquerdo. Geralmente, 720P/120FPS irá produzir um melhor
efeito de câmara lenta.
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6. Modo de Fotografia

Colocar a câmara no modo fotografia. Premir o botão OK para tirar
uma fotografia.

7. Modo Intervalo de tempo

No menu do modo de configuração, mudar para a página do menu de
fotografia. Selecionar o menu “Fotografia com intervalo de tempo” e
escolher um tempo a partir de: 2 seg, 10 seg conforme pretender.
Seguidamente sair do menu da página de configuração. Colocar a
câmara no modo de fotografia e irá ver o ícone no canto superior
esquerdo do ecrã. Isto significa que a câmara está no modo de
fotografia temporizada. Quando tirar uma fotografia, irá contar 2s ou
10s e depois tira a fotografia.

8. Modo Fotografia em contínuo

No menu do modo de configuração, mudar para a página do menu de
fotografia. Selecionar o menu “Fotografia em contínuo” e escolher
um tempo a partir de: 3 fotografias, 5 fotografias, conforme pretender.
Seguidamente sair do menu da página de configuração. Colocar a
câmara no modo de fotografia e irá ver o ícone no canto superior
esquerdo do ecrã. Isto significa que a câmara está no modo de
fotografia em contínuo. Neste modo, quando premir o botão OK, a
câmara irá tirar 3 ou 5 fotografias.

9. Modo de Reprodução

Depois de ligar a câmara, premir repetidamente o botão de
Modo/Alimentação para mudar para o modo de Reprodução de vídeo.
Depois pode premir o botão Para Cima ou Para Baixo para selecionar
o vídeo gravado. Premir o botão OK para rever o vídeo. Premir
novamente o botão Modo/Alimentação para mudar para o modo de
reprodução de fotografia. Selecionar a fotografia e premir o botão OK
para rever.Selecionar um ficheiro e premir o botão para confirmar.
Premir o botão Modo/Alimentação para parar de rever o vídeo.
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10. Ligação WiFi (Aplicação)

Para controlar a câmara com um telemóvel, deve seguir os passos
seguintes: Primeiro, descarregar a aplicação “Denver ACK-8062W”
a partir do Google Play ou da Apple Store.

Seguidamente, premir o botão Para Cima da câmara para ligar a WiFi.
Irá ver a informação abaixo no ecrã:

SSID WiFi: ACK-8062W

Palavra-passe WiFi: 12345678

Usar o seu telemóvel para ligar a este WiFi.. Depois pode iniciar a
aplicação “Denver ACK-8062W” para controlar a câmara com o seu
telemóvel.

11. Carregar a câmara

Ligar a câmara ao carregador.Ligar a câmara ao suporte.
Seguidamente o indicador de carga irá permanecer vermelho.
Quando a câmara estiver totalmente carregada, a o indicador
vermelho apagar-se-á.
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Especificações

Resolução de vídeo 4K@30FPS/2.7K@30FPS/1080P@60FPS/
1080P@30FPS/720P@120FPS/720P@
60FPS

Tamanho da fotografia 20M/16M/12M/8M/5M

Formato MOV, JPG

Formato Codec H.264

Vídeo com intervalo
de tempo DESLIGADA/1s, 5s, 10s,30s, 60s

Vídeo em câmara
lenta

1080P@60FPS; 720P@120FPS

Fotografia com
intervalo de tempo

2S/10S/DESLIGADA

Modo fotografia
em contínuo

3P/S, 5P/S,DESLIGAR

Gravação
em repetição

DESLIGADA/1min/3min/5min

Memória Micro SD Máximo 64 GB

Função WiFi Assistência

USB USB2.0

Bateria 700 mAh
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Ter em atenção - Todos os produtos estão sujeitos a alteração sem
aviso prévio. Aceitamos com reserva erros e omissões no manual.

TODOS OS DIREITOS RESERVADOS, COPYRIGHT DENVER
ELECTRONICS A/S

Equipamentos elétricos e eletrónicos, bem como as pilhas incluídas,
contêm materiais, componentes e substâncias que podem ser
perigosos para a sua saúde e para o meio ambiente, caso o material
usado (equipamentos elétricos e eletrónicos deitados fora, incluindo
pilhas) não sejam eliminados corretamente.

O equipamento elétrico e eletrónico e as pilhas estão marcados com
o símbolo de caixote de lixo com uma cruz, como apresentado em
cima. Este símbolo significa que os equipamentos elétricos e
eletrónicos, bem como as pilhas, não devem ser deitados fora em
conjunto com o lixo doméstico, mas separadamente.

Como utilizador final, é importante que envie as suas pilhas usadas
para uma unidade de reciclagem adequada. Assim, certamente as
pilhas serão recicladas de acordo com a legislação e o meio
ambiente não será prejudicado.
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Todas as cidades possuem pontos de recolha específicos, onde os
equipamentos elétricos e eletrónicos, bem como as pilhas, podem ser
enviados gratuitamente para estações de reciclagem e outros locais
de recolha ou recolhidos na sua própria casa. O departamento
técnico da sua cidade disponibiliza informações adicionais em
relação a isto.

Pelo presente, a Inter Sales A/S declara que o tipo de equipamento
de rádio ACK-8062W está em conformidade com a Diretiva
2014/53UE. O texto integral da declaração de conformidade UE está
disponível no seguinte endereço de Internet:
www.denver . e u e, em seguida, clicar no ÍCONE de
pesquisa na linha superior do sítio web. Escrever o número do
modelo: ACK-8062W. Agora, entrar na página do produto e a diretiva
relativa aos equipamentos de rádio encontra-se em
transferências/outras transferências.

Alcance da frequência de funcionamento: 2.412-2.472GHz
Potência de saída máxima:16dbm

DENVER A/S
Omega 5A, Soeften
DK-8382 Hinnerup
Dinamarca
www.facebook.com/denver.eu

Aviso: bateria de lítio dentro
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Säkerhetsanvisningar

Läs igenom säkerhetsanvisningarna noggrant innan du använder 
produkten för första gången och behåll anvisningarna för framtida 
referens.

1.Varning: Produkten innehåller batterier av litiumpolymer. 
2.Håll produkten utom räckhåll för barn. Se även till att husdjur inte 
kan tugga på eller svälja produkten.
3.Produktens drift- och förvaringstemperatur är från 0 grader Celsius 

 till 45 grader Celsius. Temperaturer över och under dessa 
temperaturer kan påverka funktionen.
4.Öppna aldrig produkten. Om du vidrör elektroniken på insidan av 
produkten kan du få en elektrisk stöt. Reparationer och service får 
endast utföras av kvalificerad personal.
5.Får inte utsättas för värme eller direkt solljus!
6.Enheten är inte vattentär om inte det genomskinliga vattentäta 
fodralet används. Fodralet är vattentätt ner till 40 meter.
7.Om vatten eller främmande föremål tränger in i huvudenheten, kan 

 detta orsaka brand eller elektriska stötar. Om vatten eller 
främmande föremål tränger in i enheten ska du omedelbart sluta 
använda den.
8.Ladda endast med den medföljande USB-kabeln.Obs: Använd en 
5V 1A adapter för laddning, använd inte en snabbladdningsadapter.
9.Tillbehör som inte är original får inte användas tillsammans med 
produkten då detta kan medföra att produkten fungerar felaktigt.
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Turvallisuustiedot

Lue turvallisuusohjeet huolellisesti ennen tuotteen ensimmäistä 
käyttökertaa ja säilytä ohjeet myöhempiä tarpeita varten.

1.Varoitus: Tämän tuotteen sisällä on litiumpolymeeriakkuja. 
2.Pidä laite poissa lasten ja lemmikkieläinten ulottuvilta, jotta 
vältät niiden pureskelun ja nielemisen.
3.Tuotteen käyttö- ja varastointilämpötila on 0 celsiusasteen ja 
45 celsiusasteen välillä. Tämän lämpötila-alueen alittaminen tai 
ylittäminen voi vaikuttaa toimintaan.
4.Älä koskaan avaa tuotetta. Sisällä olevien sähköosien 
koskettaminen voi aiheuttaa sähköiskun. Vain pätevät henkilöt 
saavat korjata tai huoltaa laitetta.
5.Älä altista kuumuudelle tai suoralle auringonpaisteelle!
6.Laite ei ole vedenpitävä, ellet käytä läpinäkyvää vedenpitävää 
koteloa. Kotelo on vedenpitävä 40 metrin syvyyteen saakka.
7.Jos päälaitteeseen pääsee vettä tai vieraita esineitä, 
seurauksena voi olla tulipalo tai sähköisku. Jos laitteeseen 
pääsee vettä tai vieraita esineitä, lopeta käyttö välittömästi.
8.Lataa vain mukana tulevalla USB-johdolla.Huomautus: Käytä 
5V 1A -sovitinta lataamiseen, älä käytä nopeaa lataussovitinta.
9.Älä käytä muita kuin alkuperäisiä lisävarusteita tuotteen 
kanssa, koska muutoin tuote voi toimia epänormaalisti.
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Sikkerhetsinformasjon

Les sikkerhetsinstruksjonene grundig før produktet brukes for 
første gang. Behold instruksjonene for fremtidig referanse.

1.Advarsel: Dette produktet har Litium-batterier inkludert. 
2.Hold produktet utenfor rekkevidden til barn og dyr, for å unngå 
tygging og svelging.
3.Produktets betjenings- og oppbevaringstemperatur er fra 0 
grader celsius til 45 grader celsius. Bruk under og over denne 
temperaturen kan påvirke funksjonaliteten.
4.Produktet skal aldri åpnes. Berøring av elektronikken på innsiden 

 kan forårsake elektrisk støt. Reparasjon eller service må kun 
utføres av kvalifisert personell.
5.Ikke utsett produktet for varme eller direkte sollys!
6.Enheten er ikke vanntett uten det transparente vanntette 
hylsteret. Hylsteret er vanntett til 40 meter.
7.Dersom vann eller fremmedobjekter kommer inn i hovedenheten,
 kan dette forårsake brann eller elektrisk støt. Stopp bruken 
umiddelbart dersom vann eller fremmedobjekter kommer inn i 
enheten.
8.Lade kun med den leverte USB-kabelen.Merk: Bruk en 
5V 1A adapter for ladning, ikke bruk en rask ladningsadapter.
9.Ikke bruk uoriginalt tilbehør sammen med produktet, siden dette 
kan føre til at produktet fungerer unormalt.
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Zasady bezpieczeństwa

Przed pierwszym użyciem produktu należy przeczytać uważnie 
instrukcje dot. bezpieczeństwa i zachować je do wykorzystania w 
przyszłości.

1.Ostrzeżenie: Produkt zawiera baterie litowo-polimerowe. 
2.Przechowywać produkt z dala od dzieci i zwierząt, aby zapobiec 
pogryzieniu i połknięciu.
3.Temperatura pracy i?przechowywania produktu wynosi od 0 
stopni do 45 stopni Celsjusza. Temperatury niższe lub wyższe niż 

powyższe mogą wpływać na działanie urządzenia.
4.Nigdy nie otwierać produktu. Dotknięcie podzespołów 
wewnętrznych może spowodować porażenie prądem. Naprawy lub 

 czynności serwisowe powinny być wykonywane tylko przez 
wykwalifikowany personel.
5.Nie narażać na wysokie temperatury ani bezpośrednie promienie 

 słoneczne.
6.Urządzenie nie jest wodoodporne, chyba że zastosowana 
zostanie przezroczysta wodoodporna obudowa. Obudowa jest 
wodoodporna do 40 metrów.
7.Jeśli do głównego urządzenia dostaną się woda lub ciała obce, 
mogą spowodować pożar lub porażenie prądem. W przypadku 
kontaktu urządzenia z wodą lub ciałami obcymi natychmiast 
zaprzestać korzystania z urządzenia.
8.Urządzenie można ładować tylko za pomocą dostarczonego 
kabla USB.Uwaga: Do ładowania należy używać adaptera 
5V 1A, nie używać adaptera szybkiego ładowania.
9.Nie używać z produktem nieoryginalnych akcesoriów, ponieważ 

może to spowodować nieprawidłowe działanie produktu.
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Cechy produktu

To urz dzenie ma wodoszczeln obudow i umo liwia
filmowanie do 30 m pod wod .

Wy wietlacz HD pozwala na wygodne odtwarzanie wideo i
obrazów.

Odczepiana bateria i jej atwa wymiana oraz pomoc w
wyd u eniu czasu eksploatacji

Nagrywanie wideo podczas adowania

Szerokok tny obiektyw o rozdzielczo ci 20 megapikseli

Funkcja HDOUT s u ca do pod czania aparatu do
telewizora

Funkcja kamery internetowej

Oferuje pami karty TF Do 64 GB

Obs uguje wiele formatów nagrywania wideo: 4K / 2.7K /
1080P / 720P

Obs uguje wiele trybów wykonywania zdj : Jedno zdj cie /
Seria zdj / Zdj cie poklatkowe

Obs uguje wiele trybów nagrywania wideo: Zwyk e wideo /
Wideo poklatkowe / Wideo w zwolnionym tempie

Lekki, o niewielkim rozmiarze do utrwalania codzienno ci jak
na filmie.
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Instrukcje
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Warnung!
-Enth  lt Lithium Batterie!
-Versuchen Sie nicht, das Produkt zu   ffnen!
-Halten Sie das Produkt fern von Hitze, Wasser, Feuchtigkeit 

 und direkter Sonneneinstrahlung!

Warning!
-Lithium battery inside!
-Do not try to open the product!
-Do not expose to heat, water, moisture or direct sunlight!



 

Headquarter 
Denver A/S

Omega 5A, Soeften 

Contact

Benelux

DENVER BENELUX B.V.

Barwoutswaarder 13C+D

Nordics

For all other questions please write to:

DK-8382 Hinnerup 
Denmark

Phone: +45 86 22 61 00 
(Push “1” for support)

E-Mail
For technical questions, please write to:
support.hq@denver.eu

contact.hq@denver.eu

 

Ronda Augustes y Louis Lumiere, nº 23 –nave 16 
Parque Tecnológico
46980 PATERNA

Spain/Portugal

3449 HE Woerden
The Netherlands

Phone: 0900-3437623

E-Mail:support.nl@denver.eu

DENVER SPAIN S.A

Valencia (Spain)

 

 

Fairfixx GmbH
Repair and service 
Rudolf-Diesel-Str. 3 TOR 2 
53859 Niederkassel

(forTV, E-Mobility/Hoverboards/Balanceboards, 
Smartphones & Tablets).

Tel.: +49 851 379 369 69

Germany

Denver Germany GmbH Service 
Max-Emanuel-Str.4

Spain
Phone: +34 960 046 883
Mail: support.es@denver.eu

Portugal:
Phone:+35 1255 240 294
E-Mail: denver.service@satfiel.com

94036 Passau

Phone: +49 851 379 369 40

E-Mail
support.de@denver.eu

E-Mail: denver@fairfixx.de

Austria

DENVER A/S
Omega 5A, Soeften
DK-8382 Hinnerup

Denmark

denver.eu

If your country is not listed above, 
please write an email to

Lurf Premium Service GmbH 
Deutschstrasse 1
1230 Wien

Phone: +43 1 904 3085
E-Mail: denver@lurfservice.at

support@denver.eu
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